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Θέμα: Αναξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης στο στρατόπεδο της Θήβας.  

 

Σε τραγική κατάσταση  φαίνεται να βρίσκεται το στρατόπεδο της Θήβας, όπως 

αναφέρεται σε αρκετές καταγγελίες που έχουν γίνει τις τελευταίες ημέρες. 

Σύμφωνα με αυτές, από την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου μέχρι και το μεσημέρι 

της Κυριακής 29 Σεπτεμβρίου, πάνω από 1300 άτομα βρέθηκαν χωρίς 

πρόσβαση σε καθαρό νερό. Είναι χαρακτηριστικό πως, η διοίκηση του 

στρατοπέδου, αδυνατώντας να βρει άλλη λύση, έδωσε άδειες στους στρατιώτες 

για να πλυθούν σε κοντινά καταστήματα, ξενοδοχεία ή σπίτια στη Θήβα. Όπως 

είναι φυσικό, η απαράδεκτη αυτή  κατάσταση έχει προκαλέσει έντονη 

δυσαρέσκεια στους στρατευμένους και τις οικογένειές τους, οι οποίοι 

ανησυχούν όχι μόνο για την προσωπική τους υγιεινή αλλά και για τη γενικότερη 

διαβίωση  εντός του στρατοπέδου.  

Όπως αναφέρουν δημοσιεύματα, οι «τριτοκοσμικές» αυτές συνθήκες 

διαβίωσης προέκυψαν από σοβαρές ελλείψεις και προβλήματα στις 

«απαρχαιωμένες» υποδομές του στρατοπέδου, οι οποίες δεν μπορούν να 

ανταπεξέλθουν σε τόσο πολύ κόσμο. Μάλιστα, ο δήμαρχος Θηβαίων 

επιβεβαίωσε ότι γνώριζε το πρόβλημα και σημείωσε πως το ζήτημα αφορούσε 

εσωτερικά προβλήματα των υδραυλικών συστημάτων του στρατοπέδου και δεν 

σχετιζόταν με το δημοτικό δίκτυο παροχής νερού της πόλης 

(https://www.protothema.gr/greece/article/1545902/thiva-1300-stratiotes-horis-

nero-sto-stratopedo-apokatastathike-i-vlavi/ ). Πέρα από το πρόβλημα με το 

νερό, καταγγελίες αναφέρουν ότι δύο άτομα νοσηλεύονται στο νοσοκομείο μετά 

από τσιμπήματα κοριών, γεγονός που αναδεικνύει και το ζήτημα της 

καθαριότητας. Συνεπώς, οι ελλείψεις στις «απαρχαιωμένες» υποδομές του 

στρατοπέδου καθιστούν τις συνθήκες διαβίωσης εξαιρετικά δύσκολες 

(https://www.neakriti.gr/ellada/2078401_korioi-kanoyn-parti-sto-stratopedo-tis-

thibas-dyo-atoma-sto-nosokomeio-ypiretoyn ).  

 

Επειδή, είναι απαράδεκτο να επικρατούν τέτοιες συνθήκες σε στρατόπεδο με 

τόσο μεγάλο αριθμό ατόμων,  

Επειδή, η διασφάλιση της υγιεινής διαβίωσης στα στρατόπεδα πρέπει να 

αποτελεί προτεραιότητα του αρμόδιου υπουργείου,  
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Επειδή, είναι ανεπίτρεπτο να αγωνιούν οι οικογένειες των στρατευμένων για 

την γενικότερη διαβίωσή τους,  

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός:  

-Σε τί ενέργειες έχει προβεί το υπουργείο προκειμένου να αποκατασταθούν 

πλήρως τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο στρατόπεδο της Θήβας στις 

υποδομές του;  

-Ποιές ενέργειες έχουν γίνει ή θα γίνουν προκειμένου να εξασφαλιστεί το βασικό 

αγαθό της υγιεινούς διαβίωσης στα στρατόπεδα;  

-Έχει προβεί σε ενδελεχείς ελέγχους στις υποδομές των στρατοπέδων της 

χώρας και κάθε πότε διενεργείται ανάλογος έλεγχος;  
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Αχτσιόγλου Ευτυχία (Έφη) 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη) 

Τζανακόπουλος Δημήτριος 

Τζούφη Μερόπη 

Φωτίου Θεανώ 

 




